
Житель Омска признан судом виновным в причинении смерти отцу

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему омичу, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 8 марта 2018 года в доме, расположенном на улице 12 Декабря в г. Омске, обвиняемый, действуя из личных неприязненных отношений, кинул нож в сторону сидевшего за столом 68-летнего отца, пытаясь попасть в бутылку со спиртным, стоявшую на столе, и причинил пенсионеру тяжкое ранение в области груди, от которого впоследствии отец скончался в больнице. Свои действия обвиняемый объяснил тем, что не желал, чтобы отец выпивал.

Вчера приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы.

26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1258241>